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2 [21.90 |—0.484 | ~10.60 {—0.701 | —15.35 | ~0.948 | —20.76 |--0.126 |+ 2.76|-+0.192 |+ 4.20] 0 0
3 [21.35 |-0.244 | — 5.21{—0.419|— 8.95|~0.630 |—13.45|—0.829 | —17.70 |4-0.297 |+ 6.34 |+0.001]-+ 0.02
14 121.04(—0.040 |~ 0.84 |—0.175|~ 3.68|~0.352|— 7.41|—0.547 | —11.51 |—0.649 |—13.65 [+0.002 [+ 0.04]
5 [21.00 [+0.093 [+ 1.95 [~0.010 |— 0.21|-0.153 |~ 3.21{—0.334 |~ 7.01|—0.486|—10.21|—0.997 | —20.94
4[21.04 [4+0.160 |-+ 3.37 [+0.085 |+ 1.79{—0.027 |— 0.57|—0.183 |— 3.85|—0.350|— 7.36[-0.002 |+ 0.04
3121.35 [+0.156 [+ 3.33 |[+0.103 |+ 2.20 |-+0.020 [+ 0.43 |—0.102 |~ 2.18 [—0.247 |— 5.27 |+0.001 |-+ 0.02
212,90 [+0.116 [-+ 2.54 |+0.082 |+ 1.80 [+0.027 [+ 0:59|—0.057 |~ 1.25[—0.159 |— 3.48 0 U
1/(23.24 |4+0.062 [+ 1.44 [4+0.045 |-+ 1.05 |+0.017 |-+ 0.40 |~0.025 |— 0.58|—0.078|—"1.81] 0 0
ofpz2t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
| st —38.38 —44,54 —43.31 —39.79 —28.99 —20.82
(2> EWEMES.
Ce) EREEH
0 0; Oy Oy Oy
w/ o
Bl n [ Ba|P| o |[Bn|B| o | An B 0 | Ba|R| 0 | D
1 {13.5|—0.455 —6.14) 10 |—0.453~ 4.53| 10 [=0.415 |~ 4.15] 10 [=0.300 |~ 3.00 10 |~0.104|— 104
2 | 10 {-0.298| ~2.98113.5|—0.917|—12.38 10 |~0.851|— 8.51| 10 |~0.631|— 6.31| 10 |—0.244|— 2.44
3 110 }—-0.150) —1.50| 10 |—0.520/— 5.20113.5 |~1.330 {—17.96 | 10 |—1.032|—10.32| 10 |~0.468|— 4.68
4| 10 1-0.024) ~0.24) 10 |—0.179~ 1.79| 10 |~0.632|— 6.32113.5|—1.695|—21.67| 10 |~0.898]— 8.98
5, 19 |=0.149 )~ 1.49| 10 |~0.741 |~ 7.41[13.5 |~1.730 |-223.3¢
‘3‘, 10 [—0.185|~ 1.85] 10 |-0.898 |— 8.98
g 10 |—0.468 |— 4.68
v 10 |=0.244 {— 2.44
] 10 |—0.104 |~ 1.04
i ~10.86 ~23.90 —38.43 —50.56 —57.64
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o) TEEH
U, U: U, U, U,
m’ N
Pz‘ " ’ Iin | 1| |Pz'n Pl = Pin | Pyl = By | B| Frn
1 |10 |~0.297|~ 297
2 |10 |—0.581|— 5.81] 10 |—0.215|— 2.15
3 | 10 |—0.838/— 8.38| 10 |—0.623|— 6.23 10 {~0.197 |— 1.97
4 | 10 | =1.029|—10.29| 10 |—0.944|— 9.44| 10 |—0.728|— 7.28| 10 |~0.237 |— 2.37| .
5 113.5|—1.089| —14.70{13.5 | - 1.091|~ 14.73| 10 |~1.023|—10.23| 10 {~0.783|— 7.83| 10 |—-0.172} —172
& | 10 |—=1.029)—10.29] 10 |-1.082|—10.82/13.5|—1.104 |—14.90 {13.5|—1.027 | ~13.86| 10 |—0.681; —6.81
37| 10 | -0.838| — 8.38 10 |—0.899|— 8.99] 10 |—0.948]— 9.48| 10 |—0.939 |— 9.39{13.5|—0.739| —9.98
2| 10 | —0.581— 5.81] 10 |—0.629|— 6.29] 10 |—0.672|— 6.72| 10 |{~0.683|— 6.83| 10 |~0.569 | —5.69
1| 10 | —0.297|— 2.97| 10 |—0.322/~ 3.2 10 |~0.347 |— 3.47| 10 |—0.356 |~ 3.56| 10 |-0.305} —~3.05
1 —69.60 —61.87 54,05 —4384 ~27.25
Ced) ¥
Dy Dy Dy Dy Dy
m/
n 1 Fig | P | = Pia | B =0 Pon |P| m Pin | i | = Pin
13.5 |+0.861-+11.62 10 {+0.002{+ 0.02
2 | 10 |++0.564|+ 5.64{13.5|-+0.933|-+12.60
3 | 10 [+0.284|+ 2.84 10 |-+0.557|+ 5.57|13.5|-+1.025 |+13.84
| 4 | 10 |[+0.046/+ 0.46] 10 |-+0.233/+ 2.33| 10 |+0.573 |+ 5.7313.5 +1.115 |+15.05
5 10 |-+0.014/+ 0.14] 10 |+0.249 |+ 249} 10 [+0.680 |+ 6.80|13.5 | +1.103 |+14.89
4 10 |+0.043|+ 0.43] 10 |+0.372 |+ 3.72] 10 |+0.795 |+ 7.95
| 3 10 |40.207 [+ 2.07| 10 |40.559 [+ 5.59
2 10 |40.113 |+ 113! 10 |+0.361{+ 3.61
v 10 |40.050 |-+ 0.50 10 |+0.177 |+ 177
B -+20.56 +20.66 +22.49 +29.27 +33.81
&
> SEEH
V(, V[ 1 Vz V3 V4 I,';’
7 bt - i
NRERENEIEREL HEREE Bl n [ Ro|B| 0 (BB 0 P
i
0 113.5-1.000|-13.50 ‘
1 | 101-0.738- 7.3813.5/-0.998/-13.47 |
9 | 10l0.484- 4.84] 10 [-0.701f- 7.01/13.5/-0.948)-12.80 |
13 | 10]-0.244]- 2.44| 10|-0.419}- 4.19| 10-0.630- 6.30 13.5/-0.829-11.19
4 | 10Lo.0401 0.40] 10 |-0:1751 1.75) 10 |-0.352- 3.52 10 _0.547|- 5.4713.51-0.649/-8.76 |
5 10 10,0100~ 0.10| 10 |-0.153]- 1.53| 10{-0.334}~ 3.34 10 _0.486/-4.86/13.5 —0.99,l—13.46g
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HEE BREoTERN
¢ 10|-0.027) —0.27| 10|-0.183] ~1.83 10 |-0.350]-3.50
3 10 [-0.102] —1.02 10 |-0.247|-2.47
v . 10 |-0.057| ~0.57| 10 [-0.159}-1.59
v 10 [-0.025 -0.25| 10 |-0.0781-0.78
0/
5 —28.56 —26.52 —24.42 —23.67 —~21.96 —13.46
(3D BEERS,
Cad BRI X 2kFRH CH)D
EF, wtl
Hy = Z_cité
‘= 37, Gt
© = g = 12x107°
E = WpHaEg = 21x10° ky/m2
F, = 16042 = 001604 m?
t = =& 30°(C
= 61m
D Zm = 70559 m
oF = 12x107° x21x10° = 252000 kg /m? = 252¢/m?
o - _252x001604x( +£30)x61
¢ 705.594 = = 10.5¢
(b)) H; |z) 3Bl
Mpy = —Hy?
My = ~H,y"
m v My , m v My
i
0 13.847 5 F 145.40 0 0 0
1 13.9024 F 14598 1 3.96 = 4158
2 139451 F 146.42 2 7.04 = 73.92
3 139756 F 14674 3 9.24 E= 9702
4 13.9939 « F 146.94 4 10.56 F 110.88
5 14.000 0 F 147.00 5 11.00 == 115.50
Ce) BEMED
m —JI#M sec am/hm Omz €D m _-Z,I(D:n;l)l Secrm/hm—-l Umt Ced
1| = 4158 0.101 + 420 1| w1450 0.086 F 1250 |
2| = 73.92 0.145 + 1072 2| 14598 0.113 F 16.49
31 =+ 97.02 0.211 + 20.47 3| 14642 0.154 == 22.55
4| 110.88 0.291 + 327 4| F146.74 ‘0,216 F 3L70
51 11550 0.333 =+ 3846 5| F146.94 0.292 = 4291
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0 Ul 0 N
—_— _._-—-_‘Mo o L =M My Mim-ie| sec o, [Dme @
" M;z ]in ”::l Moot Pt ’57:~| = [ " ™t
1 |-F145.98]0.100 58 14,683 |145.40 [0.072 22| £10.500| = 4183 |1.904548) = 7.97
5 .82
o |=146.42 | 0,144 82 |- 21.205 [145.98 | 0.100 58| £14.683)  F 6522 1505183 | = 9.8
' )
3 | 14674|0.21117 [£30.987 |- 146,42 | 0.144 82| £21.205| T 9.782 1262908 | FF12.35
4 |£14694|0.291 21 42,790 |7 14674 |0.211 17 | :30.987| 11803 1.146 089 | =£13.53
+ 692
5 |1147.00 |0.333 33 [749.000 |- 146,94 0,291 21| =42790|  F 6210 1113948| 6
: : SR .
w | Monnn 5, | e | o, K a2y | Ve CED
" 1]
' +7.28
1| F145.40 | F145.98 13043 £190.402 44422 7.2
: +7.50
2| 14598 | 14642 13124 £192.162 +£45.742 7.5
‘ © 6,55
3 | gldede | 14674 12723 +186.697 -£39.957 6
4| F14674 | F146.94 11228 +164.984 418.044 %296
7.8l ‘ == 8L ¢
Voo = —ysiny, = =12.50x0.544505 = =6
Py = —205, singy = £2x38:46x0.001 = 40,081
C4) JEhE CEfLtD.
Ca) LEEHIEN
R 0y o, 0s o o
A
— 99.62
7E 75 5 g 1 (DD —12.99 —3184 | — 59.37 — 9233 99.6
EHEES @D —10.86 —23.90 — 38.43 — 50.56 — 57.64
D+ —~23.85 —55.74 — 97.80 —142.89 —157.26
B BT | =420 41072 = 2047 + 32.27 + 3846
D+ I+T —28.05 —66.46 —118.27 ~175.16 —195.72
(b)Y TFEEHIEN
\f‘gi\ "\%B b ‘ Uy ‘ U2 ‘ ‘ IJ:'! Uy Us
e EIJ \\ -
FE B JE S (DD —14L19 —118.70 — 9226 — 60.50 | —~26.
wmmmEES D — 69.60 — 6187 ~ 54.05 — 43.84 —27.25
(SR CIRE =Y 3
D+ —210.79 —180.57 —146.31 —111.34 —53.53
| l : 91
m o p (DY | w1250 | F 16490 F 22.55 = 3170 F42
‘ —96.44
D+ L+T —323.29 —197.06 ~168.86 —143.04 96
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316 B HmE HRosHEN
CCed BIEED
\ # (
bl bl \FH D, Dy Dy D, Dy
BHEEH (D +24.54 +28.49 +34.87 +37.69 +19.36
EHWEEH @D +20.56 +20.66 +22.49 +29.27 +33.81
D+L +45.10 +49.15 +57.36 +66.96 +53.17
OB H D = 7.97 F 9.28 F12.35 =F13.53 F 6.92
D4 I4-T =+53.07 +58.97 +69.71 +80.49 -+60.09
Cd> SEHEH
=%
b ] g \ﬁ Y i Ve Va Vs Vs
FEHEEH D —38.38 —4454 | —43.31 —39.79 —~2899 | ~20.82
BEHEES D | —2856 —2652 | —24.42 —23.67 —21.96 | —13.46
D+IL —6694 | —7106 | —6773 | —63.46 | —5095 | —34.8
HOEE H =+ 6.81 o+ 7.28 =+ 7.50 =+ 6.55 + 296 | 4 0.08
D4 L4-T ~73.75 —7834 | —75.23 —70.01 ~53.91 | —34.36
Y DHEEA
(1) _EE&#,
e |
bl \\ O 0z O, 2 05
BT B o)) 23.85 55.74 97.80 142.89 157.26
A BERECenD (D 160,40 160.40 160.40 160.40 208.40
(2> TFiH,
U,
. " ! U Us Uy 4
BrEpm :
BRI 210,79 180.57 146.31 114.43 77,15
ST B CemCE : '
Cem®)(C) 252.80 208.40 208.40 160.40 160,40
G 3 #
m o # D
A T 1 De Dy D, Dy
BrEBEHCen YD 37.58 40,96 47.80 55.80 44.31,
R R (o™ (Sl 56. . '
D 16 56.16 56.16 56.16 56.16 J

Lre

(4> EREM.
T #w .
i W Va Vi Vs VA v, v,
o T~
BT m B Cem®D (R 92.97 90.29 74.02 69.36 50.95 34.28
57 B R Com™ GO 14800 | 9414 88.14 88.14 74.16 74.16
15- MIAOLRE
C1) kg,
Cad —f~iik (B 49 R
wEoEE b K LTROXD b,
= 21 L* 7
h = = L_W)~<’:—W -.Schaper
e h = 1240.6 L
A y LA b 12 on 2B ESHHORS,
% - Lz m 2Rres3%Mxb.
. &SoiEs L= 6lm kB
2 L2
% 9@ -;“)—(L—ZIW) =345 ;  Legre = 517

124-0.6 L = 48.6

o ABCRTIRIER, HREGLEELT b= 4Bm LD,
IR omE b 1B LCirROHERSL o

b = h—0.1L = 43-0.1x6L = 36.9 cm----..Schaper

b _;_h = _Zs.x43 = 37.6cm
12405 L = 12-+30.5 = 42.5 eme----- Melan
e, CTREMCBI LT b = 40.2em ¥ 3D RN A OBR R 2l

b

ARy b = 358em
L AT Lise OB b BGUTASER RS D L sleb—BICH) Wam L hRZDEET

AT b = 78em ZBHAESEY.
m@ﬁﬂb@‘é‘ 15} &U%ﬁm%m@@é ts l:Bﬁ Lf}ia’(@ﬁﬂ(?c

1

p 430 -2x55 _ _

t1>——3%— =— 10.7 mun Bit, & = llmm &,

N - o = 10 .

(2>._i"2__ = = 7.5mm B te mm  &§

(5 EFETE
(> B I &S0 EBRD . )
CABTEER Con®D gthas -1 Cent) JgheEs 2-2 Cemd)

). = 24892 4x17%15.34%44x124.7 = 16500

68.0 4x17x18.94% +-4x124.7
Ix679L = 13 582
38474

Al 90x90x10
2 g 420x1l 924
B 160.4

2% 46.2%18.45% = 31453
47933
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- A/ 38474 _ 1549em ; 1, = 234em

1604
8 !/ = 610 em
n :
N Lo 8 39460
J | 1 r 15.49
: ‘ . o Gy, = L000Eg/em?
25LA43, Gid> B T CGFSLRERD
} MO om® > ks Cemt )
2 4Ig28  90x90x10 68.0  4x17x18.94244x 1247 = 24892
£ 5 ® 2-Jg 48 4201l 92.4 2% 6291 = 13582
2@ & 240x10 480 2x1152 = 2304
g & 2} 208.4 : I 40778
9 ~ '
R R
N _ /#0778
A/ e = 1399 am
! = 610 ¢m
! 610
Lo Y g
r 3.9 3660
% 51 & O, = 1000 &y /em?

Ced i I 12BHaieg (852 2R
a> 8 &%
B3 2: I>b = 2¥8mm p3RET. BEICREUBRTEORE L 2 = 340mn 29,
EX t: t>002 = 496mnm 7’;;;%35:@

j, ! e =28 ‘j“o E’@thih?ﬂ@%%_{: t = 11lmm &
/4 | U N )
ST (D m
X UL
Y (= | /K MR 5: BHORPOLEE~DE
N e bd V¥ 9 4oMEL 2HRRE LToMRLL
l 2 0 .
g 5 — O 5 8 VREELE BETEDA .
&
& 42 2 s 2 610 ‘ ‘
e T3 7 TE T X ma |
2z} 614 em 1
B B O 0 240 60° b LirBiel 5 = Bon 24
FQ#S v t'> 0.0257 = 0.025)(285 = 7.17)1177,, E“% ¢ = 9mm k'i‘"o

5 S : = o Q 285 HT
B 8: 8= wfxmm, AL QizEh LTRRUS X 0 BT

g = 331" _ 335 1604 15.49
¢ 25

= 3810 &y

S = 3810 285
Em—X gy = £21904kg

" ———— b

o S HBHE 319

SIREEMG « 65x9 F, = 5.85emt, F,=36um, r = 0.26cm

N

3.5
e = 109.5

2
.
Goa = 1500C1—0.0055x109.5) = 679 &g/ cm?
BEES) = 679%5.85 = 3970/kg>2190 kg
HEES = 1200x3.6 = 4320 k9> 2190 kg
§h: p = 342lky (22mm TIHGE ERBUED >2190k
Cd) B T B AR
(o) 2FhA ¥ R 222 BT,
(2) TFikho

Cad (liFIBIH
(D BEE [ G553 RBED
:.] | \[ B OB LT 1 LR L. B LERILBRRAH T o
' r = 1549¢m
' manl = ty = 6281em, gl = u = 6lLéom
" .
& Gea = 1000 kg /em?
) B T OB SRER
]' [ M ORI LB T 2T 1 LRI~ o
' r o= 13.990m, maxl = ug = 683.4cm
Lo anco
® 5 o Goq = L000kg/ew?

Citl) B T 55 B
HOBTER (o) fEiEEs Cont)
G|l 90x90x10 680  4x17x18.94%44x 1247 = 24892

4—Jg R 420x1l 184.8 4x 6791 = 27164

£t 252.8 52056

- A/ 52056 _ 14.35em, masl = w = 7273 cn

Pttt

252.8

. — Z o _ 1273 50,68 < 60
<= T 433 <

& Goa = 1000 kg [ em?

® 5 @& Cb) B T BT AR 656 EBRD

(i) 8| &
gx i b= 54nm mBRET, WRE ] = 560 mm~720mm 23,
g3 1>>0026 = 10.68 mm, - E1H ‘l = 1lmm &7To



B CHBRE s

HiiEJ) = 1200%56.16 = 67390 kg

. o R ORAMEAIE +45100 kg~ +669680 kg 7B ORI TR bo
(i) B @
% Ka X N NN OO £) —7 -y 2}
. s BRI ME U CRET C (4D © () B
» Ox9 (& 270 mum I ) BEFIX 65%9 7 b,
§ N 418517 i B RIS 3509 (R 270mm BLE),
N . Y (i) HESRSRY
o N—EEsss== == === $RfIl = 2851ky (22mm IEasR, HEBUED
\ 3 - N | I A A A~ .~ < A 1 .
g = 67390  _ 2364k
5 55 3] 2o
G @k B L L A 63T, A 24 R
B 20 BHOLHOREEIBHEONEL 2 HHARE LTOMBL-S © 2 4> HEH.
g
Ok nb & B ITED. Cad Vo CRAMEN = —66940kg)
5 L2 1 2 _ 6lL6 i) (PRI (55 58 EBIRD
kg Sl s Tk el o
.z} 6L6em E s
ERIC SR oENA 0 2189 45° 25 L3 o = 49.5 ah~53.0 om L
B2 ¢ ¢>00160 = 0.016x752 = 12 mm, Bl ¢ = 12mm x4, 7 0—0-9—F© & A = —
Eamaalaiaie v
. _ @ 752 | 1 N
B S: 8= xtxzr { \ I N T50.9
. ) |y feses —_—
HL @ = 3327 = 335 1604x1549 3810 £
¢ . 2L5 g % 58 W
_ 3810 752 _ d
5= iTX%—AE = 1340 ky ) Y Cem?) s (em*)
ﬁﬂ?m‘ 65)(12, Fg = 7.8 em?, F,n = 4.8 cmz, r = 0.346 ¢em . Lu)fjem 90x90><10 D P 4x17xl7_44"+4x124.7 = 21181
-— 135l
g2 2%5333 = 10 665
-1 _ ! 37.6 10 80
= gx7s2=ar6 Lo B8 2-fg gr 400x — 31847
Oca = 1500 .(1-0.0055x109) = 600 kg / em? i

31847 — 14.66em, 1, = 2:38em, I = 13548 0m
HEEN = 600X7.9 = 4630 kg™ 1340 4y I

1= 45
P = 1200%4.8 = 5760 kg> 1340 kg R 13848 _ 945
§E: p = 342Lkg (22mm TIBEREIBIED > 1340 % - 14.66

Ceo> B I ROBE I =8H-2 i 20 Gon = 1500C1—0.0055x945) = 720 kg | em®
VXY _ 720148 = 106700 kg>> 66940 kg
) LrpxFBRR 2HS2 BH T " : HE = o
H—0-0—0—0 16— - » — o - %%@Q%v\ﬁ:%%ﬁli 20 B8O
3 @ E ??‘\ % 509 \ /”\&/\ / AR SREN = _66940—39100 = — 106040 kg
- ; (3 AN d res
(> SiREm —It= o606+ 687 6o SR BB A BREE (NS 61300 = 996801
RECORMIZE L TH ST MR o B . o e — R 380—6 =
[Eikar iz | A ‘ B LB LT bRAER B LY -
RABTEIEE Con) A, (em2) i i =
B f = (m?) (i #® I 90 m Tho
4'—!—“%% 125%90 %9 74.16 8x2.5%0.9 = 18.00 f56 16 o EERITIE £ % 600 um e

Ex I: I>h = 270 mm
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EX t: 30026 = 0.02x270 = S5.4mm, Bl ¢ = Imm L,
(i) g K o :

MIE 2: BHORGOIeHE~SROMEL = -5

%(gq;ﬁgggg LCOMER = %x94.46 = 63

hd 50
55— 7 63 53150 em

BB IR OB 0 247 60° 25 Lirskd o = 32em P
BX¢: ¢>00257 = 0.025x314 = 785mm, EIt # = Ymn 3,

BhS: 8= 292,34

2 270
mL @ =3L" - 33><—1-4—8->%4‘-66_ = 3580 &g
- 8= ﬂ:i%SO—x% = 2080 kg

{8 FEBTE]

65x9, F, = 585em2 F, = 3.6em% r = 0.26am, S — _3L4

Gea = 1500C1—0.0055%120.7) = 504 g /em?
HEES = 504x5.85 = 2950 49> 2 080 g
TREES) = 1200%3.6 = 4320 45> 2080 g
8 p =342l (2mm THE, HHD > 2 080 &g
Giv) g
SRfE = 2851%g (22mm Fimsr HEIBD

_ 106700
BREY = Zr = sax

GEFIERY = 38%
v B #

ERE Om BT WA R 22 TR, EOHEE 59 Wicmdm L

e e e R

7

il
/]

B S HWKE 323
SO B FieiEa+ CISED. .
—%xl7><720 )
DRl = o — = 225, (UG = 4K
O B LY DS OBER AT CED.
(%—x17+9 xl) 72) )
@?Eifﬁ\%‘[ = - %2851 — = 227, ﬁﬁﬁﬂff%%[ = 47
RO < oWSoOMMEEST UL MERE.
$Rfli = 330049 (22mm FLBsR, 10mm gRICET5 %D
pimmgt = 13x-SET2XD T ooy gumgm = sk

Cbd Vi GRKIES) = ~71060kg)
Cid (B O 60 MZRD

r

2 :
SHELZS ,/
ey

P s
NI B A i

g 60
2—FEEE 300x90 @ 38.10%g, F = 2x48.57 = 97.14en?,

r = 11.51em, I = 994.2¢m, L=

Gow = 1500 C1—0.0055%86.4) = 787 kg /em?
HEES) = 787 X97.14 = 76450 kg>> 71060 kg
ity ¥ & '
HExEWL Vo ZRBOBEZUET.
Ciii) AlFER
SRl = 2851kg (22mm BIGEE, FELEED

G = —owl- = 268%

BRI 1 AR ff 14 A58, &5 28 R
Ced Ve CEXES = —67730kg) : Vi 390

(i) (ERSHEMT (5 61 R [ ‘ /80, 10, _
2— TS5 250 x90 @ 3460 &g, i e—q—i TN oo ool ri ]
L e T NAR

EiEs = 2x44.04 = 8814 em? R N B A,\
r = 974em, I = 690.5em m { n} ot [ m——" a—

Lo 8995 09 & 61
. 9.74
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Gea = 1500 C1—0.0055x70.9) = 915 kg / cm?
B = 915x88.14 = 80650 ky>> 67 730 kg
iy B &
FExEmL Vo LA b 02T
Ciil)  TERYFER
$Rffi = 2851kg (22mm FLipR, BIBUED

rEgs = Do) = 28354k

R ST LRI ¥ 14, AT 28 AR GREDs
Cd) Vs GRKAKES = —63460 k9D
Vi Lk LR B S 2 B
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0—v —~ 1,079 —0.996 -~0,913 -0,830 —0.747 —0.664 —0.581
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0—1 0 0 0 0 4] Q 1]
1—2 0.085 0.170 0,254 0,339 0.424 0.509 0.594
2—-3 0,190 0,380 0.571 0,761 0951 1.141 1,331
3—4 0,316 0.632 0,948 1.265 1.581 1.897 2213
4-—-5 0,460 0.92.0 1,380 1,840 2,300 2'.7 60 3,220
5—6 0,515 1.230 1.846 2461 3.076 3.691 4,307
6—7 0,771 1.542 2,313 3,084 3,856 4,627 5,398
67 1.028 2.056 3,084 4,113 5.141 6.169 5,398
5'—6’ 1,107 2215 3.322 4430 5.537 4922 4,307
¥y 1,150 2.300 3,450 4,600 4,140 3.680 3,220
3/—a’ 1.159 2,318 3,478 3,161 2,845 2,529 2,213
23 1141 2,282 2.092 1,092 1712 1,522 1,331
-2 1,103 1,018 0,933 0.848 0,763 0.679 0.594
0—1 0 0 0 ] 0 0 0
Al v ¥ 3 & 5 ¢ 7
M
0—1 0,081 0,162 0.243 0,324 0.405 0,487 0,568
1—2 0,108 0.216 0.324 0.432 0.540 0,648 0,756
2—3 0,135 0.270 0,405 0.540 0.675 0,810 0,945
3—4 0,159 0.317 0476 0.634 0.793 0951 1,110
4-.5 0,174 0,348 0.522 0,696 0,870 1,044 1,218
5—6 0.176 0,353 0.529 0.705 » 0.881 1.058 1.234
6—7 0,162 0,324 0.486 0,648 0,810 0,972 1,134
6'—7 —0,126 0,253 ~0,379 —0.506 —0.632 ~0.759 1,134
5 —6' —0.077 || —0,154 —.0.231 —0.308 ~0.385 1.410 1,234
45 —0.025 | —0.051 0,076 —0.102 - L.566 1.392 1.218
3'—4 0.021 0.042 0.064 1.586 1.427 1.268 1.110
y..y 0.060 0,121 1.485 1,350 1,215 1.080 0.945
-2 0,091 1,297 1.189 1.081 0.973 0.865 0.756
-1 1,054 0973 0.892 0.811 0.730 0.649 0.568
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77 0 . N
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134 0.268 0.402 0,536 0,670 0.805 0,171
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(2) v O, s
5 BHoNEopbe g = 1 y,
| = —~1 k3hohis % -
PRGN L7 2R ed 5, R
¥ *®
E
¥ ¥ I - ) 2 # s OB #
0—1 — -
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1—2 - N
- 1.692 1—2 1.990 1—2 0.886 1-—1 0.754
2 B ~ - -—V.
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1 0.396 2 02231 04716 0,250 4 1.341 3 1.8282
2 0,967 8 0.6639 0.6012 01771 24100 4,238 2
3 181238 1,366 1 0,672 8 0,1002 39519 8.190 1
4 28415 2,3349 0.625 3 0.0449 5.846 6 14.0367
5 38845 35031 04353 0.007 5 78304 21.867 1
6 47126 4718 3 0,147 9 —0.0079 ' 9,5709 314380
7 0,050 5 0,050 5 314885
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¢ 5,1185 5,837 3 —0.0898 ~0,0720 10.794 0 64,494 8
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2 3.5526 39740 0,267 1 ~0,0897 77040 817177
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3—4 129987 | 3—4 | 155282 | 3—4 | 36556 | 3—3 0.6118
4—5 181512 | 4—5 | 219684 | 4—5 26156 | 4—4 | 01850
5—6 219118 5—6 28.1267 5—6 1.2186 5~-5 0,106 4
6—7 231970 | 6—7 | 327282 | 67 01628 | 6—6 0.0430
6'—7 23,197 0 6'— 32,7282 6’7 0.162 8 77 0,249 8
56’ 219118 5/’ 28,1267 5—6" 1,2186 6" ——6} 0.043 0
[ - 18,1512 -5 21,9684 4.5 26156 55 0,106 4
3—4 12,9987 3—4 15,5282 34 3.6556 4'—4 0,185 0
-3 77852 A3 9,776 6 -3 40511 -3 0.6118
12! 3.547 1 =2 5.2479 172 3,868 4 202 14100
O’:—-l’ 0.887 1 01 2,126 4 0/—1 3,3110 1’——‘1’ 25150
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3 3x74.01374+11x 42382 = 268.661 3 » 0.568
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# B U U U, Us U, Uy U; Uy U, Uy U Us Us Uy
1 0,082 0,148 0,190 0.198 0.168 0.095 0,019
2 0,160 0.286 1,363 0,376 0,312 0,162 -~0,064
3 0.223' 0.395 0,495 0.498 0,388 0,157 —0.187
4 0.265 0.460 0.559 0.534 0,362 0.037 ~0,427
5 0,278 0,467 0,538 0.456 0,202 —0.231 —0.820
6 0.257 0,404 0.409 0.240 —0.125 —0.683 1,393
7 0.193 0.254 0.152 —0.147 —0.653 —1.356 --2.213
6 0.091 0.026 —0.224 —0.686 -1,364 —2,232 ~1,393
5 - 0,054 —0,287 —0.728 -1,394 —2,275 — 1,522 —0.,820
4 —0,233 —0.672 ~1.339 —2,242 —1,619 —0.995 —0.427
3 —0,441 —1.114 —2,037 —1.683 — 1,098 —0.618 —0,187
2 —0,670 —1.602 —1.325 ~1.012 —0.679 —0.354 —0.064
v —0.914 —0.795 —0.654 — 0495 —0,328 —0.164 —0.019

T 8 #

B B Lo My Ay M, My My M, M, M M My My Mg By
1 —0.244 —0,311 —0.364 —0.395 —0.397 —0.363 —0.288
2 —0482 —0.614 —0.717 —0,772 —0.777 — 0,706 —0.560
3 — 0,698 —0.881 —1,018 — 1,089 - 1,078 - 0.959 —0.730
4 —0.883 —1.096 —1.248 —1.310 —1.268 —1.084 —0,761
5 ~1.026 —1.243 -1,383 — 1411 —1.310 ~1,042 —0.610
6 -1117 —1.306 —1.400 — 1,361 —1,170 —0.793 —0.234
7 -1,145 —1.267 —1.274 — 1,128 —0,809 —0,290 0.414
6 —1,117 —1,136 —1.018 —0.729 —0,250 0.438 1.308
5 -1.026 —0,904 —0.622 -Q.l47 0.530 1419 0.675
& —0.883 —0,587 -0,107 0.586 1,492 0.885 0.268
3 —0.698 —0.202 0,503 1441 0.992 0517 0.041
i ~0.482 0,234 1,185 0.914 0,603 0.279 —0,046
g —0.244 0.707 0,587 0,448 0,293 0.129 —0,031




g =

i @ SERERLR

349

348 ¥ B SBoranm
;oM
® | U U, M, U, ¥, Us M, Uy M Uy M, Us My
1 ~0080 | —0067 | —0045 | —0012 0.030 0.078 0,127
2 ~0.156 | —0.131 | —0087 | —0,022 0.063 0.160 0.254
3 —0218 | —0179 | —0112 | 0015 0,108 0.249 0.385
4 —0259 | —0213 | —0.113 0,014 0.173 0451 0.520
5 =0272 | —0199 | —0.084 0.072 0.263 0.470 0.662
6 —0250 | —0157 | 0013 0.166 0.383 0.510 0.810
7 —0.188 | —0,069 0.098 0.306 0.540 0.775 0.968
& —0.088 0.061 | 0254 | 0483 0731 | . 0962 | —0921
5 0.053 0.234 0.456 0.706 0.959- | ~079 | 0,780
& 0.228 0.445 0.697 0865 | —0625 | —0.662 | ~0.63¢ |-
3¢ 0.431 0.686 0968 | —0427 | —0490 | —0511 | —0.480
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s E #
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1 0.071 0.074 0.044 0.015 | —0.011 | —0.033 | —0,050 | 0.001
2 0.138 0145 0.086 0.029 | ~0.022 | —0.064 | —0.100 | 0.004
3 0.192 0.202 0.117 0.034 | —0039 | —0.100 | —0.147 | 0014
4 0.227 0240 0.132 0.029 | ~0.062 | —0136 | ~0.191 | 0,030
5 | 0239 0,252 0,126 0.008 | —0.093 | —0.174 | —0.230. | 0057
6 0.220 0.233 0.095 | ~0.030 | —~0.135 | —0215 | —0265 | 0.099
7 0.166 0.175 0.033 | —0.091 | —0.189 | —0.258 | —0292 | 0.156
% 0.078 0.082 | —0.058 | —0171 | —0256 | —~0305 | —0.687 | 0,099
S| —0.047 | —0.049 | _0181 | —0274 | —0336 0.645 0.562- 0'057
4| =0201 | —0212 | —0329 | —0394 0575 0,519 0.443 0.030
3 | —0380 | —0n401 | —g408 0.470 0.438 0.391 0.328 0'014
j, :SZZ -;)::: zizz 0.320 0.296 0.264 0.217 | 0.004
. . o6t 0.148 0.130 0.108 | 0001
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BTSRRI E — RN F BN AT i 27 000 by BIRET %0
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BOW M % B | BWEEH (kg _
EigH FEATEMES | ERMEEH | BT
+ - it + - (kgD (k) | (an®)
U, Uy 1.549 2,312 —0.,763 62424 — 45856 — 108 280 108.28
U, U, 2,440 4470 —2,030 120 690 —122003 -2f1-2 693 242,69
U, U, '2.706 6,307 -3,601 170 290 —216 420 —386710 386.71
U, U, 2302 7.659 —5.357 206793 —321956 —528749 52875 -
U, Uy 1.432 8.141 —6,709 219 807 —403210 — 623017 623.02
U, Ug 0.451 8.155 ~7.704 220 185 —462770 — 682955 682.96
U; Uy, 3.033 —8.033 216 891 —482783 —699 674 699.67
g | BB P RN KD | s | ssgen | s
+ - Gl + - Ckg) Chgd | (em2)
Ly, My 10,045 | — 10045 271215 —603705 —874 920 874,92
My, M, 0.941 9,547 | — 8.606 257770 517 220 774990 774,99
ﬂiz Mgy 2.275 9,151 | — 6.876 247 080 —413248 — 660328 669.33
.MR M, 3,389 8.342 | — 4.953 225 234 —297 675 —522909 52291
M, 11[5 3.910 7.059 | — 3,149 190 593 189 255 ~-379 848 379,8‘5
My Mg 3.667 5237 | = L.570 141 400 — 94357 —235757 235.76
Mg My 2.706 3.260 { — 0.554 73062 88 020 — 33295 — 157 846 157‘35
- 2R RS U -
+ - it + - (kgD Chkgd (em?)
U, M, 2,260 1511 0.749 61020 45015 106 035 88.36
U, M, 2,376 1.099 l.?.7“% 64 152 76748 155737 129.78
U, My 2473 0.810 _ 1.663 66771 99 946 177 652 148.05.
U, M, 2,612 0.923 1.689 70524 101509 184, 493 153.75
U, M| 3.254 | L6l6 1638 | 87750 98203 185953 | 154.96
U; Mg 3.555 2.391 1,164 95 985 69956 165 941 138,29
Us My 3.726 3.299 0.427| 100602 25 663 126 265 105.22
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U, My | 1573 | L1270 0303 | 42471 | 34290 18 210 77 826 64.86
U, My | 1110 | 1066 0.044 | 29970 | 28782 2644 47 005 39.17
U, M, | 108 | 0960 0126 | 29322 | 25920 7573 49 854 41,55
U, M, | 1457 | 1143 0314 | 39339 18871 58 210 48,51
U, M, | 1949 1285 0.664 | 52623 39906 92529 77.10
Us My | 2345 | 1275 1070 | 34425 64307 98732 82.28
U, My | 0.566 0.566 | 15282 34017 49299 41,08
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Ml &K 400%19 1520. 20 264 »

897.56 em? 448 977 em#

J
r o= »/77 = 2237 em 4= 251

r

RPEIERES) o = 1500 (1-0.0055x251) = 1291 %g/om?
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) P 150x150x19 10678 + 190 » 87.78 #
£ 2 B 733.78 em? 610,28 am?

SB—RIT ko B UMD & 45 R R DI HEI & & M T AU o Lo

S

1 &

W=k

o5 TR fR T bk

’ 806 T R B T LB

%k

W s T T m | | e | s |
U, U, | 4850 3.23 I, M, | 897.56 5.93

k| U U | 4850 3.23 + | M 3| 81756 545
U, Uy | 4350 3.23 M, M| 677.56 4.52

w | U, U, | 6210 4,14 435 | w | M, M, | 55156 | 3.68 3.90
Uy U, | 75156 5.01 M, M| 3810 2.54

# | U, Uy | 87156 | 581 BO| My B 3810 254
U, U, | 87156 5.81 Iy My | 3810 2.54

U, M, | 1710 114
# |U, My | 1710 114
U, M, | 213.56 142

U, M, | 21356 1.42
# | Uy M| 21356 142
Uy M, | 213.56 142

U

U, M, | 21356 1.42 134 | | | UM

U, M, | 15024 1,00
o | Uy M, | 15024 1.00
U, M, | 15024 1,00
150,24 1,00 1.00
U, My | 15024 1,00
| Us M| 15024 1,00
U, My | 15024 1,00

i ¥ | 73378 49 4.9

i #E 541.0 3.81 3.81

V BoRBECKDITBEENOE

iz kit BT LIRS OB =

LTR%,

Sl 5 wil
(1) F. & _ﬁ.— @ulﬁﬁo

RS Ly SE—RIREE BT 5 TNRED & i

S, u Lk 9 ROFIICHO b O 2 REITTH %0
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356 £ HE HiFormEgn
% 12 E
BH ey | | | w ow | (Jy | Sul | o
UgUi | 485 | 00007 | 0.0073 Lo M, | 898 0 0,009 5
Uy Us | 485 | 00033 | 00273 M M,| 818 | 00011 | 00257
. U.Us | 485 | 00080 | 00668 . M.My| 678 | 00039 | 00577
UsUy| 621 | 00117 | 00837 MgM,| 552 | 00099 | 01125
U.U; | 752 | 00151 | 0095 MMy | 381 | 00245 | 02306
UsUs | 872 | 00178 | 01005 MMy | 381 | 00368 | 02952
" UsUy | 872 | 00216 | 0.1064 " MgM;| 381 | 00495 | 03435
Uy U, | 872 | 00216 | 01064 M,ar,| 381 | 00660 | 03435
U,U, | 872 | 00238 | 01005 MM, 381 | 0.0662 | 02952
U,U, | 752 | 00282 | 0095 MMy | 381 | 00613 | 02306
o U,U, | 621 | 00292 | 00837 o M| ss2 | 00363 | 01125
UL, | 485 | 00293 | 00668 | 678 | 00235 | 00577
U U, | 485 | 0196 | 00293 M ar,| 818 | 00142 | 00257
Uy,U; | 485 | 00095 | 00073 Ly | 898 0 0,009 5
Uodf; | 171 | 00019 | 00193 U M, | 151 | 00017 | 00167
U M. | 171 | 00028 | 00226 UM | 151 | 00012 | 00093
UsMs | 214 | 00028 | 00189 UsMs | 151 | 00007 | 00041
# |UsM, | 214 | 00031 | 001 # UM,y | 151 | 00003 | 00012
UM, | 214 | 00029 | 00122 UsMs | 151 | 00001 | 00007
UsMg | 214 | 00020 | 00057 UsMy | 151 |—00001 | 00003
Usdlz | 214 | 00007 | 00008 | @ |UyM; | 151 | 00001 | 00010
UG, | 214 |-00005 | 00008 UM, | 151 | 00003 | 00003
UM, | 214 |—00009 | 00057 ULM, | 151 |—00001 | 00007
U}M:s 214 |—0,0004 | 00122 o UL, | 151 [—00005 | 00012
* U3 ]7[4 214 0.000 4 0,017 1 U; ﬂlg 151 |{—0.,0007 0,004 1
UM | 214 | 00012 | 00189 UM, | 151 [—0.0006 | 00093
UM, | 171 | 00023 | 00226 U | 151 |—00005 | 00167
Uy | 1| 00251 | 00193
# |UpLo| 541 | 00005 | 00050
# B 734 0 0.0872 | # | U, Ly | 541 | 00066 | 00050
¥ _ 34864

M= SHEBERRE 357
o Sut
B 13 & =7
E OB OB T ¥ | ol & E B Ei L] g
0 0.0007 0 0,0019 0,000 5 0.003 L 0.003 1
1 0.003 3 0,0011 0,0028 0.0017 0.008 9 00120
2 0.008 0 0,003 9 0,0028 0.0012 0.0159 0.0279
3 0,011 7 0,009 ¢ 0.003 1 0.0007 0.025 4 0.0533
4 00151 0,024 5 00029 0.0003 0.0428 0.096 1
5 0.017 8 00368 0,002 0 0.000 1 0.056 7 0.1528
6 0.0216 0.049 5 0,000 7 —0.0001 0.0717 0.2245
7 0.000 1 0.000 1 0.2246
¢ 00216 0.066 0 —0,0005 0,000 3 0.087 4 03120
5 0.023 8 0.066 2 —0,0009 -0,0001 0.089 ¢ 0.4010
¢ 0.028 2 0.0613 ~0,000 4 —0.000 5 0.088 6 0.489 6
3 0.029 2 0.0363 0,000 4 —0.0007 0,065 2 0.554 8
o 0.029 3 0.0235 0,001 2 --0.000 6 0.053 4 0,608 2
hig 0.0196 00142 0,002 3 —~0,000 5 0.035 6 0.643 8
v 0.009 5 0 0,025 1 0.006 6 0.0412 0.685 1
(2) H o
-1 14 E. 3
L Sl —
o b I %% H -k H |
0 0 0 0
1 0,685 1 = 0,6851 0,197 0,198
2 2% 0,6082+12x0,0120 = 13604 0,391 0.392
3 30,554 81100279 = L9713 0.566 0.56%
4 430489 6+10x0.0533 = 24914 0.715 0.718
5 5%0.401 0+ 9x0.0961 = 2.8699 0.823 0.834
6 6%03120+ 8x01528 = 3,0924 0.887 0.908
7 7%0224 6+ 7x0.2245 = 3.1437 0.902 0.931
SH = 8060 SH = 8.167

—x H 8.060
mkH 8167

#w—x H OfizE +13%
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WM E RGoane
0 2T e AN
19 o= 5 H (8 LC&EH
y %% 5 E B Tz Riskerci=
/IIA\L%: IRESE KET 2o B
a7 — R Y TFIATR
. 2 7/ ﬁ’&%‘g‘o
:_ . —~ V SMEHDHE
- // H—IEE LR
2 ST BT DOVCE
51 , palliint o N
02 / MHESL 340 H ¢ [@o
] ~ in & HE R EEHCRA
o /_/ % & T BN E B
- TS LTl 5
0 ; 7 3 4 5 7 7 (ESSFETHILL ko
M m e
B 21
(1> k& #o
s ~ 7 o %
S AL 5 ?S??-’fi’tz}@ﬁ S BEVEITE | ISITEES
1 0.081 0 0 0.144 0 0
2 0.159 0 0 0.285 0 0
3 0.221 0 0 0.392 0 0
11 0.262 0 0 0.455 0 0
5 0.269 0 0 0.449 0 0
6 0.239 0 0 0.369 0 0
7 0.169 0 0 0.205 0 0
& 0.073 0 0 —0.009 26 650 ~ 240
5: —0.063 26 650 — 1679 —0.305 26 650 — 8128
4/ —0.236 26 650 ~ 6289 -0,677 26 650 — 18042
3’ —0.443 26 650 —11806 —1117 26 000 — 29042
2, —0.67{. 26 000 —17 446 —1,603 32920 — 52771
L —0.915 32920 —30122 —-0.799 25810 — 20622
—0.,855 —67 342 —2211 —128 845
FERAMES) = —0.855%60100 = —~513864g FEAFEIES. = —~22L1x60100 = —132881 kg
ERERES = —673424 EWERES = —128845%
HHRE S = —118728k WHMEH = ~261726k

o= ol B R 359
U, U, U, U,
AT - - — { —
S BRI | TEITERES S WESTETE | BWEEN
1 0.185 0 0 0.191 0 0
2 0.361 0 0 0.373 0 0
"3 0.490 0 0 0.491 0 0
3 0,552 0 0 0524 0 0
5 0.510 0 0 0,419 0 0
6 0.356 0 0 0.170 0 0
7 0.078 0 0 —0.243 26 650 — 6476
& —0.277 26 650 — 7382 —~0.756 26 600 — 20110
5 —0756 26650 — 20147 —1.431 25 810 — 36934
4 —~1.316 26 000 — 35871 2,252 32920 — 74136
3 —2.042 32920 —~ 54419 —~1.590 26000 — 41340
o —1,327 25810 ~ 35365 —1,015 - 26 650 — 27050
v 0,659 26 600 — 17 562 —0,502 26 650 — 13378
_3.875 —170 746 —5.621 —219 424
SRS = —3.875x60100 = —232887 by FEAFHIES) = —5.621x6) 100 —337 822 kg
EEEIES = —170746kg ER) = 219424k
SRR = —403 633 kg Wb HEH = —557 460y )
U, U, ’ U, Us
T ——
S WEIEIE | ETEES S HEIEIE | SIS
1 0.160 0 0 0.086 0 0
2 0.308 0 0 0.158 0
3 0.380 0 0 0.148 0 0
4 0.350 0 0 0.024 0 0
5 0.158 0 0 —0.279 26 650 — 7435
6 —0.208 26 650 — 5543 —0.774 26 600 — 20588
7 —0.767 26 600 ~ 20 402 —1.483 25 810 — 38276
% —~1447 25810 — 37347 —2.323 32920 —~ 76473
5 —~2.319 32920 — 7634F —1.570 26 000 — 4D 820
4 —1.631 26000 ~ 42400 —1.008 26 650 — 26863
y —1.106 26 650 — 29475 —0.627 26 650 — 16710
¥ —0.683 26 650 — 18202 —0.358 26 650 — 9541
v —0.336 26 650 ~ 8954 —0.173 26 650 — 4 610__‘
7,141 —238 670 —8.279 —241316
FERTIES) = —7.141x60 100 = —429 174 kg TEEEIES = —8.279x60 100 = —497 563 &9
FETSEIES) = —238670kg EREIE) = —241316ky
BB E S = —667 884 kg W EFIE Sy = —738884kg



360 ®omE EGor R
U, Uy
R s WS AR | E WA A
1 ~0,028 26 650 — 746
2 —0.069 26 650 — 1839
3 —0.196 26 650 — 5223
4 —0.441 26 650 - 11752
5 —0.869 26 600 — 23115
6 —1.496 25810 — 38612
7 ~2.343 32920 — 77132
6 —1.49 26 000 — 3889
5 —0.869 26 650 — 23159
& —0.441 26 650 — 11752
3 —0.196 26 650 — 5223
e —0.069 26 650 — 1839
Y —0.028 26650 —~ 746
—8.541 —240 034
FETSERES = —8.541x60100 = —513 314 %y
EERES = —240034 kg
MWHHEH = —753348 4y
(2) T8 #Ho
L, 3, M, M,
W
S WEEWE | WIEES S ISR | SHIRRE S
1 —0,242 26 650 — 6449 ~0.309 26 650 — 8235
2 —0481 26 650 — 12819 —~0.612 26 650 — 16310
3 —0.696 26 650 — 18548 —0.877 26 650 — 23372
4 —0.879 26 650 — 23425 —1.090 26 650 -~ 29049
9 -1.012 26 600 — 26919 —1.221 26 009 —~ 31746
6 ~1.091 25 810 ~ 28159 —1.264 32920 — 41611
7 =1.109 32920 ~ 36508 —1.209 25810 — 31204
& —~ 1091 26 000 — 28366 —1.094 26 600 = 29100
5 —~1012 26 650 — 26970 —0.882 26 650 — 23505
¥ —0.879 26 650 —~ 33425 —0.581 26 650 — 15484
¥ ~0.69% 26650 | - 18548 —0.198 26 650 ~ sa77
I —0.481 26 650 — 12819 0.236 0 0
1 -{1,242 26 630 — 6449 0.709 0 0
—9.911 —269 404 —8.392 —254 893
FERIERT) = ~09Lx6010 = 95 651ky pERyRRE = —8.392x60 100 = —504 359 &g
I = 269404k EHERES) = —254893 kg :
PHES = —865055#

WHWEH = —759252k

E=EM O SHEmRSE 3L
M, M, M, M,
ARy
N WEYERE | EHEES S HEETERGE | WEATEAES
1 —0.361 26 650 — 9621 —0.392 26 650 —~ 10447
2 —0.714 26 650 — 19028 —0.772 26 650 — 20574
3 —1.013 26 600 — 26946 —1.085 26 650 — 28915
4 ~1.240 25 810 — 32004 -1.303 26 000 — 33878
5 —1.352 32920 —~ 44508 —1.375 32920 — 45265
6 —~1.341 26 009 — 34866 —1.289 25 810 — 33269
7 ~1.193 26 630 ~ 31793 —1.027 26 600 — 27318
6 —0.969) 26 650 — 25584 —0.657 26 650 — 17509
5 —0.591 26 650 — 15750 —0.111 26 650 —~ 2958
4 —0.099 26 650 — 2638 0.593 0 0
3 0.508 0 1.445 0 0
g 1.188 0 0.914 0 0
v 0.590 0 0.451 0 0
—6.578 —242738 —4,608 ~220 133
FEMTRIE = —6.578x60100 = —395338%) FERMES = —4698x60100 = —276 941 /g
WWERHES) = —242738% EWEED = ~220133 &
A HEH = —638076k MHRES = —497 074 &y
M, B, My M
b ¥
8 WESTETFE | ISTEMES s WIS R | ISEEAE S
1 —0.393 26 650 — 10473 —0.358 26 650 - 9541
2 —0.772 26 650 — 20574 —0.701 26 600 ~ 18 647
3 —1.070 26 650 — 28516 —0.949 25 810 — 24494
4 —1.235 26 000 — 32630 —1.070 32920 — 35224
5 —1.262 32920 |7 — 41545 —0.988 26 000 — 25688
6 —1.079 25810 — 27849 —0.689 26 650 — 18362
7 —0.684 26 600 — 18194 —~0.147 26 650 — 3918
6 —~0.159 26 650 — 4237 0.542 0 0
5 0.578 0 0 1.473 0 0
& 1,505 0 0 0.899 0 0
3 1.000 0 0 0.527 0 0
Y 0.698 0 0 0.284 0 0
r 0,297 0 0 0.134 0 0
—2,686 —184 018 —1.043 — 135874
FERTTIES) = ~2.636x60100 = —161429 kg ZEAFEMES = —1043x60100 = —63 184 kg
FERTREN = —1840184% TEREIE = —135874ky
HHHET = —34544T ky WA Eh = 199058k



362 mE o R
Mg M,
S B NGE BT EES

1 —0.283 26 650 — 7545

2 —~0.549 26 650 —~14 631

3 ~0.714 26000 —18564

4 —~0.740 32920 —24361

5 —~0.545 25 810 —14066

6 ~0.117 26 600 — 3112

7 0.574 25810 14 815

& 1.425 32920 46911

5 0.740 26000 19 240

& 0.289 26 650 7 702

3 0.057 26 650 1519

2 —0.035 26 650 — 933

v —0.026 26 650 —~ 693

0.076 90187
—83 902

FERTERMES = 0.076x60 1000 = 45 676 kg

EAERES = 90187ky,  — 83902k

O HE S = 177814 kg

(3 /K.
U, M, U, M, 7
S | wmEwm | EwEm S | MEEWE | EiEm
1 —0.079 0 0 —0.067 0 0
2 —0.155 0 0 ~0.130 0 0
3 —0.217 0 0 —0.177 0 0
4 —0.257 0 0 —0.201 0 0
5 —0.263 0 0 —0.189 0 0
6 —~0.233 0 0 ~0.138 0 0
7 ~0.164 0 0 —0.043 0 0
¢ ~0.071 0 0 0.079 26 650 2105
5 0.062 26 650 1652 0.244 26 650 6503
& 0.230 26 650 6130 0.448 26 600 11917
3 0.432 26 650 11513 0.688 25 810 17757
2 0.656 26 000 17 056 0.951 132920 31307
v 0.894 3292) 29 430 —0.084 0 0
0.835 65781 1381 69589

FERTEREA = 0.835%601000 = 50184k  ZEf§REMES — L381x60100 = 82998 %
EWEIESD = 657814 WBHERED = 6958949
HEEH = 115954 MHED = 152587k

w = TR BR LS 363
U M, U, M,
i
N HETEIR | SRR S BN AR | WIS
1 —0.044 0 0 —0.011 0 0
2 —0.086 0 0 ~0.021 0 0
3 —0.110 0 0 ~0.013 0 0
4 —0.111 0 0 0.016 26 650 4264
5 —0.074 0 0 0.082 26 650 2185
6 0.003 26 650 80 0.185 26 650 4930
7 0.124 26 650 3305 0.331 26 650 83821
6 0.273 26 650 7275 0.502 26 600 13353
5/ 0.466 26 600 12396 0.716 25 810 18 480
& 0.699 25 810 18041 0.968 32920 31867
3 0.970 32920 31932 "—0.425 0 0
2 —0.235 0 0 —0.296 0 0
1 —0.119 0 0 —0.149 0 0
1756 73029 1855 83 900
FERFEMES = L756%60100 = 105 536ky  FEAFEEIES) = 1.885x60 100 = 113289 ky
EWEEN = 73029k LD = 83900k
A HESh = 1785654, B HIES1 = 197 189 &y
U, i ; U, My
TRAES -
S HEIERI | ISHFIERE S S IR | WIEES
1 0.031 26 650 826 0.079 26 650 2105
2 0.063 26 650 1679 0.16 26 650 4264
3 0.110 26 630 2932 0.250 26 630 6663
4 0.175 26 650 4 664 0.353 26 650 9 417
5 0.271 26 650 7222 0.475 26 650 12 639
6 0.398 26 659 10 607 0,621 26 600 16 519
7 0.561 26 690 14923 0.789 25 810 20 364
6 0.746 25 810 19 254 0.973 32920 32031
5/ 0.967 32920 31834 ~0.791 0 0
4 —0.623 0 0 —~0.660 0 0
3’ —0.488 0 0 —0.510 0 0
2 —0.336 0 0 —0.347 0 0
v —0.168 0 0 —0.174 0 0
1.707 93 941 1.218 104012
FEMFTENEN = L707x60100 = 102830ky  BFEMFENES] = L218x60100 = 73202k
EHEIES = 9391k ESERES] = 1040124
HHMES = 196771k BB UE Sy = 177 214 &g




o= M AR B IR 365

364 # M EoREEY
Uy iy U, M, U, M,
iy i G ,
8 WEEEME | 1 9 A | s HNETR | I S| wm TR | e
1 0.127 26 650 3385 1 0.044 26 650 1173 0.014 26 650 373
2 0.254 26 650 6769 o2 0.086 26 650 2292 0.028 2650 | 746
3 0.385 26 630 10 260 3 0.116 26 650 3091 0.033 26 650 879
4 0.521 26 650 13 885 4 0.130 26 650 3465 0.028 26650 746
5 0.664 26670 17 696 5 0.119 26 650 3171 0.003 26 650 80
6 0.814 25810 21009 6 0.082 26 650 2185 —0.039 26 650 ~ 1039
7 0.973 32920 32031 7 0.015 26 650 400 —0.103 26650 ~ 2745
& —0.917 0 0 ¢ —0.071 26 650 ~ 1892 —0.180 26 600 — 4788
5 ~0.778 0 0 5 —0.188 26 600 — 5001 —0.279 25 810 — 7254
¥ —0.633 0 0 & —0.331 25810 — 8543 —0.395 32920 ~13003
3 ~0.480 0 0 3 —0.499 32920 —~16427 . 0.469 15439 15 439
g ~0.323 0 0 v 0.317 32920 10 436 0.319 8233 §233
vl ~0161 0 | 0 v 0.160 25810 4130 0.160 4256 4256
1.446 105035 —0.020 —-gg ggg 0.058 -gg ggg
FEFHTERED = 0.446 %60 100 = 26 805
EIEIES = 105035 %y ! FERFTERE ) = —0.020 x 60 100 =~1 202 iy FEFFTNES) = 0.058x60 100 = 3486kg
HHEH = 131840 TEMIERE = —31863 &g, 30343 kg - IGHFEREIESD = 30752k, —28 829 kg
(4D /W o ‘ B HE g = —48 237 ky 5B IS = 48653y '
i - ——
- Uil | U, i, - Uy M, Uy M
S | wEEET | mamEn.| S PPN p— B HBEIEE | AR s MBS AIL | AR
1 0.070 0 0 0.074 26 650 170 1 —0.011 0 0 —0.033 0 0
2 0.138 0 0 0.144 26 650 5 838 2 ~0.022 0 0 —0.064 0 0
A s N o I vl Toom | o | Zowe | o ;
: 0-:3.1 0 0 0.238 26 000 < 158 4 —0,063 0 —0.
. 231 0 0.244 32990 5039 5 —0.09% 0 0 —0.175 0 0
0.205 0 0 0.217 25 810 5601 6 —0.140 0 0 ~0.216 0 0
7 0.145 ) 0 0.153 2% 60'0 e 7 —0.197 0 0 —0.269 0 0
6 0.063 0 0 - 070 1% —0.261 0 0 —0.306 0 0
| 0.066 26 650 ; .
51 0055 | %650 | — 1465 005 : 1759 57 —0.339 0 0 0.644 32920 21200
& ~0.203 26 650 — 54w __0'014 ;6 60 - & 0.574 32920 18 896 0.519 25 810 13395
3 —0.381 26 650 —10 154 ‘0';02 ;6 SUO — 56 3 0.438 | - 25810 11305 0.391 26600 10 401
¥ ~0.577 | 26000 ~15002 —-0'609 o —1osre ¥ 0.296 26 600 7874 0.264 26650 7036
vl ~orss I 32920 —~25941 0'17 32920 —20048 v 0.148 26 650 3944 0.130 26 650 3465
—_— T -170 26 650 4531 -
~0.736 57972 - 0.288 42019 0.658 55497
2 0.225 41 348 i ’ S 9 546
SERFIHES) ~ ~0.736x60100 — —4q Baky gy . - 37 635 JERFTEMES) = 0.288x 60100 = 17309k  ZEEMES) = 0.658x60 100 = 395464y
BT = ~ 579724 i 35@73 = 0.225% 60 100 = 13523 g9 IEHTEIE = 420194 W) = 55497 kg
BHE S = ~102206% RN = 41348 2, — 'B7635ky S5 b ) = 59328k B HEh = 95043 ky

BHIMES = 736892




- - . 367
366 %M BEoREEN HEM O SHEBRER 5
AR ArEs
S HEEITT | AR 3 WEEITE | WAEAES FERERIES)
= : = - TR BRCBDOTERE 19300 kg /m
1 —~0.050 0 0 0.002 26 650 53 19300 .
R, ‘. 2 ==
2 —0.100 0 0 0.004 26 650 107 , 7 X g
3 —0.147 0 0 0.014 26 650 373 e g
4 —0.191 - 0 0 0.031 26 650 826 WMo kKN 3864k
5 0,229 0 0 0.061 26 600 1623 - SRS DR 65904
—~{0.262 1 P —
6 0,262 o 0 0.106 25 810 2736 45 234 1
7 ~0.288 0 0 0.165 32920 5432
‘ 2h 44 119445234 = 89353 &g
6 0.690 32920 22715 0.106 26 000 2756
5 0.563 25 810 14531 0.061 26 650 1626 ] # e
¥ 0.443 26 600 11784 0.031 26 650 826
] i | GURAR | R ,
3 0.328 26 650 8741 0.014 26 650 373 % 3 | BHED x Bt | BRWAC | R %— "zr;mj; gom B R
2 2 2 ' o
> 0.217 26 650 5783 0.004 26 650 107 (1) | Com?y | Cem?) | Cam®) g
v 0.108 26 650 2878 0.002 26 650 53 U, U, | 118728 | 11873 | 4850 | 18.8 | —1000 |fi-gx g S00x13
1.082 66432 0.601 16 891 U, U, | —261.726 | 26173 | 485.0 18.1 | —1000 [(2-fx g 700xI5
FEMERES = L082x 60100 = 65028%y  FHAFEREH = 0.691x60 100 = 36120 &y U, U, | —403.633 | 403.63 | 485.0 17.6 | —1000 |\4-ieem 150 150 %15
ERERES = 664324 EREES = 16891k . -2 g% 800x15
B ) = 131460 kg BWHEES = 53011k 2l @i 700x1S
) . 2L 18.6 | —1000 |;
(5) B # Us Uy | —557.246 | 557.25 | 6210 4R 150X 150X 15
2 41 400x15
AR 8 HBEENE HHMEEA
. -z ¢ 800x15
1 0.197 26 650 5250 - | . »m
. 2w 4 T00x19
2 0.391 26 650 10420 S
U, U, | —667.844 | 667.84 | 75156 19.0 | —1000 |, 50 5 19
3 0.566 26 650 15084 1 4-gEsm 150 x 150 19)
4 0.715 26 650 19055 2~ g 40019
5 0.823 26 600 21892 P g ; 800x15
6 0.887 25810 22893 0 \/“—% B B00x
7 0.902 32920 29 694 Uy Us | ~738.884 | 738.88 | 87156 17.8 1 —1000 Hagy gy 70019
& 0.887 26,000 23062 l4-ya 150 % 150 5 19
, Us Uy | ~753.348 | 753.35 | 8756 17.8 | —1000 | J
5 0.823 26 650 21933 2 g 40019
& 0.715 26 650 19055 )
3’ 0.566 26 650 15084 (a-p ¢ 700x19
¥ 0.39 : 2 .
391 26 650 10420 T g M, | 865055 | 865.06 | 897.56 | - 251 | —1000 | 150x 150 % 19
v 0.197 26 650 5250 o )
2~ &R 400x19 -
8.060 T 219092 ;
5% 4-ms 4 70019
FEHENES) = 8.060% 60100 = 484406 &
: . 5 . S| 227 | —~1000 | A-uigs 150 % 15019
ﬁﬁi%jJ = 219 092}09 " _M‘1 ]|I2 —~759.252 | 759.23 817.56 ‘ -
E2) (2-f0 #R 4009
B HE S = 7034984y




S R 369 -

368 % E B BEoRETEN
e BrEgr | SEAKL | BEATSE e ke ‘
W PR\ T e m | | L [PRES | m op o o
() Cem*) | Cem?) | ( om?) 4 ( kgjem®y
|
i
. ’ - #F 700xY
T | My M, | —638.076 | 638.08 | 677.56 2.0 | —Looo |[2-BE 6K 700x19 o5z
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